

## ISUS JE NAŠ PUT

U današnjem svetom Evandjelju Isus govori svojim apostolima da je on put istina i život i da nitko ne dolazi Ocu osim po njemu. Isus je jedini put koji nas vodi prema Bogu i vječnom blaženstvu. Uzalud bi bili sagrađeni putovi kad nitko njima ne bi išao. Uzalud bi bio Isus put čovjeku koji vodi prema Bogu kad čovjek ne bi tim putem išao. On je naš pratilac na svim našim životnim stazama. On nas vodi vrlo često, a da mi toga nismo niti svjesni, određenom cilju, u kraljevstvo svog i našeg nebeskog Oca. Isus mora postati putem ne samo čovječanstvu do Gospodina Boga. On mora postati i našim vlastitim putem. Onaj koji ozbiljno želi slijediti Isusa i odlučno koračati njegovim stazama, putem koji nam on pokazuje, mora mnogo toga ostaviti: svoju udobnost, svoj mentalitet, osloboditi se svojih predrasuda i svih svojih navika. Isus nam govori u svetom Evandjelju kako je uzak i težak put koji vodi u nebo i malo je onih koji idu tim putem. A širok je i lagan put koji vodi u propast, dakle u pakao, a mnogo je onih koji idu tim putem. Onaj tko se želi spasiti mora ići putem pokore, jer taj put vodi u nebo. Na putovima kojima Bog vodi čovjeka, nitko ne korača sam. Putuje zajedno s drugima, s čitavim Božjim narodom.

Moramo biti svjesni toga da nas Bog ne vodi uvijek putovima koji su nam dragi i kojima je lako ići. Vrlo često to budu teški i naporni putovi, oštre i strme staze, jedno uspinjanje, koje iziskuje posljednju snagu i dobru volju, ali vodi prema svijetlim vrhuncima, koji se još ne vide, ali su sigurno pred nama. Slijediti Isusa Krista, ići njegovim putem znači solidarno kretati s čitavom skupinom čovječanstva, s onima koji vjeruju, kao i s onima koji ne vjeruju, sa siromasima i bogatašima, s tuđincima i prijateljima. Veliko se bogatstvo krije u tim susretima. Pogotovo ako ih doživljavamo s vjerom i s ljubavlju samoga Isusa Krista. On će nam sam pristupiti i progovoriti nam u onima s kojima se susrećemo. Možda će nam se ponekad činiti da u svojim suputnicima otkrivamo samo karikaturu našega Gospodina, da su toliko zli i odbojni da bismo ih najradije posve napustili i ostavili. Tako bi za nas same bilo mnogo lakše, nego ih podnositi i učiniti sve da i u njihovim srcima zapalimo svjetlo vjere i pouzdanja u nas same i u Boga kojega tako teško prihvaćaju. Trebali bismo znati da je prvi uvjet jednom uspješnom susretu da ljude prihvaćamo onakve kakvi jesu. Moramo znati da su drugačiji od nas, da se u svojim pogledima i nazorima toliko od nas razlikuju. Naučimo poštivati njihove nazore na svijet i život, te se čuvati nasilnog naturivanja svojih ideja i pogleda. Oni će i sami prije ili kasnije uvidjeti što je bolje i za njih spasonosnije.

Od velike je dakle važnosti saslušati njihove riječi, srcem ih prihvatiti, pokušati ih shvatiti i u prijateljskom dijalogu izmjenjivati misli. Potrebno je s mnogo dobre volje ustrajati na putu, te putovati zajedno, učiniti sve sa svoje strane, a ostalo prepustiti svemogućem Bogu, kojem je posebna milina i veselje unijeti nadu u srca koja muči beznađe i tuga, nemir i nesigurnost, izgubljenost i osama. Moderni su putovi veoma raznoliki i vrlo često opterećeni. Čini se kao da je suvremeni čovjek veliki nomad, koji stalno putuje i mijenja svoje prebivalište. Vrlo se malo zadržava kod kuće. Kad odradi svoje vrijeme, kreće na put da se odmori i oslobodi barem jedan čas svoje monotone okoline i društva, da sprovede barem koje vrijeme negdje drugdje. Život ovdje na zemlji zaista je samo putovanje, i jednog dana stat će naš životni sat. Stat će kad se kazaljke životu budu nalazile na onom mjestu koje je Bog izabrao, kad budu pokazale vrijeme, čas koji će za nas biti najvažniji i najodlučniji. S Kristom je počelo djelo otkupljenja i mi ga moramo nastaviti i dovršiti. Naša je dužnost posvećenje i spašavanje svijeta, dakle moramo neprestano raditi za spasenje duša. A uza sve to moramo se brinuti i za svoju dušu. Ako zanemarimo svoju dušu, postajemo nesposobni da spašavamo druge duše.

*fra Marko Vrdoljak*

## 5. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 6, 1-7

*Izabraše sedam muževa punih Duha Svetoga.*

U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice. Dvanaestorica nato sazvaše mnoštvo učenika i rekoše: “Nije pravo da mi napustimo riječ Božju da bismo služili kod stolova. De pronađite, braćo, između sebe sedam muževa na dobru glas, punih Duha i mudrosti. Njih ćemo postaviti nad ovom službom, a mi ćemo se posvetiti molitvi i posluživanju Riječi.”

Prijedlog se svidje svemu mnoštvu pa izabraše Stjepana, muža puna vjere i Duha Svetoga, zatim Filipa, Prohora, Nikanora, Timona, Parmenu te antiohijskog pridošlicu Nikolu. Njih postavie pred apostole, a oni pomolivši se, polože na njih ruke.

I riječ je Božja rasla, uvelike se množio broj učenika u Jeruzalemu i veliko je mnoštvo svećenika prihvaćalo vjeru.

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)**

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,  
kao što se u tebe uzdamo!**

\*\*\*\*\*

Pravednici, Gospodinu kličite!

Hvaliti ga pristoji se čestitima.

Slavite Gospodina na harfi,  
na liri od deset žica veličajte njega!

\*\*\*\*\*

Jer prava je riječ Gospodnja  
i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:  
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

\*\*\*\*\*

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,  
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,  
da ih hrani u danima gladi.

### 2. ČITANJE: 1 Pt 2, 4-9

*Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo.*

Ljubljeni:

Pristupite Gospodinu, *kamenu* živomu što ga, istina, ljudi odbaciše, ali je u očima Božjim izabran, dragocjen, pa se kao živo kamenje ugrađujte u duhovni Dom za sveto svećenstvo da prinosite žrtve duhovne, ugodne Bogu po Isusu Kristu. Stoga stoji u Pismu:

*Evo postavljam na Sionu kamen odabrani,  
dragocjeni kamen ugaoni:  
Tko u nj vjeruje, ne, neće se postidjeti.*

Vama dakle koji vjerujete - čast! A onima koji ne vjeruju - *kamen koji odbaciše graditelji postade kamen zaglavni i kamen spoticanja, stijena posrtanja*; oni se o nj spotiču, neposlušni riječi, za što su i određeni.

A vi ste *rod izabrani, kraljevsko svećenstvo, sveti puk, narod stečeni da naviještate silna djela* onoga koji vas iz tame pozva k divnom svjetlu svojemu.

### **EVANĐELJE: Iv 14, 1-12**

*Ja sam put, istina i život.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

“Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: ‘Idem pripremiti vam mjesto’? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.”

Reče mu Toma: “Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?” Odgovori mu Isus: “Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.” Kaže mu Filip: “Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!” Nato će mu Isus: “Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?” “Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte.

Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.”

### **MOLITVA VJERNIKA**

Uputimo svoje molive dobrome Bogu koji nam se u Kristu Isusu objavio kao put i istina i život. Zajedno mu recimo:

#### **Usliši nas, Oče sveti!**

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati spasenje svim ljudima: udijeli joj duha svoje ljubavi da može ispuniti zapovijed svoga Spasitelja, molimo te.
2. Za sve koji su kršteni u Kristovo ime: daruj im milost ustrajnosti u izgradnji kulture evanđelja među svim narodima, molimo te.
3. Za ljude koji sudjeluju u javnim poslovima: nadahnjui ih duhom svoje istine da budu promicatelji mira, pravde i solidarnosti, molimo te.
4. Za sve mlade koji traže smisao života: prosvijetli ih svojim svjetlom da spoznaju i upoznaju tebe, izvor prave ljubavi i istine, molimo te.
5. Za ovu našu zajednicu ujedinjenu oko uskrsloga Krista: pomози nam da i mi postanemo put i istina i život za sve ljude s kojima se susrećemo, molimo te.
6. Za naše pokojne koji su se nadali susretu s tobom: uvedi ih u svoje kraljevstvo i nastani u stanovima koje im je tvoj Sin pripravio, molimo te.

7. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
8. Gospodine, ti muškarce i žene pozivaš da žive svetost bračnoga zajedništva. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli. Svojim ih Duhom nadahnjui i jačaj da budu otvorene za primanje novoga života, molimo te.

Primi, Oče, naše molitve koje ti upućujemo s ovoga slavlja. Ti si nam u svome Sinu objavio put do radosti i punine života pa te molimo daj nam svoga Duha kao vođu na tom putu kako bi jednom stigli u obećanu vječnu domovinu, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (15.5.17.)	7.00: + Stipe i Mira Kvesić 7.00: Na nakanu 19.00: + Josip Krznarić
Utorak: (16.5.17.)	7.00: + Ivan i Ljubica Perić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (17.5.17.)	7.00: + Franjo Letić i Anka Strapač 7.00: + Barica Vranić 19.00: + Josip Buzina
Četvrtak: (18.5.17.)	7.00: + Anisija i Ljubo 7.00: + Lucija Buneta 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (19.5.17.)	7.00: + Jakov Brkić 19.00: Kumulativne
Subota: (20.5.17.)	7.00: + Zorka Bošnjak 7.00: Na čast sv. Leopolda za zdravlje 19.00: + Marica i Stjepan Vuković
Nedjelja: (21.5.17.)	7.30: + Ana Brkić 9.00: + Ivica Turčin i Nikola Jezerinac 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Lipovac 19.00: + Dragutin Kostanjevac

---

**Obavijesti:**

**Majčin dan**

Danas je Majčin dan. Svim majkama izričemo našu iskrenu čestitku i na sve njih zazivamo Božji zagovor i stavljamo ih u naručje Majci Božjoj kako bi se mogle kršćanski nositi sa svim poteškoćama života.

### **Svibanjske pobožnosti**

U tijeku su svibanjske pobožnosti u našoj župi. U 18.25 sati je molitva svete krunice i litanije na čast Blažene Djevice Marije. Slijedi sveta misa s prigodnom homilijom. Pozivamo naše vjernike na sudjelovanje u pobožnostima.

### **Biblijsko-liturgijska zajednica**

U ponedjeljak u 19.45 sati u župnoj knjižnici održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Tema susreta je *Marija – odgojiteljica u vjeri*. Susret je otvoren za sve zainteresirane vjernike.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je deseti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će mons. Enco Rodinis, ekonom Hrvatske biskupske konferencije. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise pa sve do pola noći u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa.

### **Molitva Večernje**

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

### **Franjevačka mladež**

U nedjelju u 20.15 održat će se susret Franjevačke mladeži.

---

## **KRIZMANICI**

### **Hodočašće – izlet u Italiju**

Subota, 20. svibnja 2017.

Svetište Madonna della Corona (kod Verone) i Gardaland. Cijena putovanja s uključenom kartom za park iznosi 60 €. Hrana i piće nosi se od kuće ili kupuje osobno u parku. Polazak ispred crkve u petak, 19. svibnja 2017., u 24.00 sata. Povratak u subotu oko 24.00 sata. Za put treba važeća osobna iskaznica ili putovnica.

Prijave i uplate u župnom uredu (ponedjeljak – petak od 10-12 i 16-18 sati). **Ovo hodočašće je samo za naše krizmanike.**

---

## Nacionalni hod za život

U subotu, 20. svibnja 2017. godine, u Zagrebu će se održati drugi nacionalni hod za život pod geslom: *Za život, obitelj i Hrvatsku*. Taj Hod, kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne laike iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost otajstva ljudskoga života, s posebnom osjetljivošću za začetu i još nerođenu djecu, za majke i obitelji u hrvatskome društvu. Okupljanje je u Zagrebu, na Trgu dr. Franje Tuđmana, u 10 sati.

---

## HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće "Putovima svetog Antuna" u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**subota,  
10. lipnja 2017.**

Polazak je u 2.00 sata, povratak oko 22.00 sata.

Cijena hodočašća je 250 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

---

## HOD SV. ANTUNA Hodočašće u Padovu (za mlade) 27. i 28. svibnja 2017.

Pozivamo sve mlade štovatelje sv. Antuna na hodočašće u Padovu na grob sv. Antuna. Putujemo busom iz Zagreba do mjesta Camposampiero, a od Camposampiera hoda se pješice (25 km) do bazilike sv. Antuna u Padovi. Ovo je međunarodno hodočašće i hod mladih putovima sv. Antuna.

**Polazak:** subota, 27. svibnja u 15.30 sati ispred župne crkve

**Povratak:** nedjelja, 28. svibnja u 14.30 sati ispred crkve sv. Leopolda u Padovi

**Organizator:** Veritas - Glasnik sv. Antuna Padovanskoga

**Voditelj:** fra Nikola Šantek.

**Važna napomena:** Hod se odvija po noći. Prolazi se uglavnom poljskim putem dok se ne dođe do Arcelle. Na putu nema dućana. Potrebno je imati vode, prikladnu obuću za hodanje, kapu, kišobran ili kabanicu (ovisno o vremenskim ne/prilikama). Za hranu se trebaju pobrinuti sami hodočasnici.

**Prijave u župnom uredu Župe sv. Antuna Padovanskoga** (tel. 01-3771-555).

**Cijena putovanja: 275 kn**

---

**KRŠTENJA:**

**6. svibnja 2017.**

**Valnea ADANIĆ**

kći Alena i Patricije r. Matijašec

**Vid FRNTIĆ**

sin Mateja i Kristine r. Vrbek

**Borna Iva BIŠĆAN**

kći Igora i Marije r. Rončević

**7. svibnja 2017.**

**Luka i Nika PERKOVIĆ**

djeca Mateja i Katarine r. Musa

**VJENČANJA:**

**5. svibnja 2017.**

Marko MILIĆ i Sunčana MARTINČEVIĆ-MIKIĆ

**6. svibnja 2017.**

Tomislav BEZAK i Lidija MALIĆ

Matija JAKOVIĆ i Lana MRKOCI

Tihomir BOBERIĆ i Zrinka DIVIĆ

-----